



Ayer

La sangre...

de nuestros muertos cuajó en frutos rotundos de Victoria. Hay una Medalla que será en tu pecho símbolo perenne de su sacrificio y de su abnegación. Es la Medalla del Alzamiento.

AÑO III - NUMERO 1.027

Jerez de la Frontera: Sábado 29 de Julio de 1939

CALLE CÁRACUEL, 7. TELEFONO 2008

José Antonio señal en nuestra POESIA

«Aunque no sea posible, había que alzar la voz. Por vergüenza. Había que pedir su cuerpo, aquí.»

JOSE DE LAS CUEVAS.

«Como en Jerez, por fin, se dicen en voz alta palabras contritas y de recrudescida adhesión apasionada.»

JULIAN PEMARTIN.

Ha sonado la voz. Una voz fuerte y entera, que tiene ante todo el coraje de una juventud sana y alegre. Y junto a ella, la palabra fervida, emocionada y familiar de Julián Pemartín, ha señalado la deuda terrible que Jerez había contraído con la memoria de José Antonio. Pepe Cuevas ha dado en la llaga. Desde aquella inolvidable noche del Eslava, en que José Antonio nos dijo su «Rendición de cuentas» en un ambiente hostil y egoísta, de «azúcares» por entonces necesarios (aquella frustrada fábrica que tanto diera que hablar en ciertos medios jerezanos), Jerez no puede pronunciar, con alegría, el nombre llorado de José Antonio. Hay que vindicar a la ciudad, para que, una vez purificada, pueda saber toda la hondura de la poesía del profeta.

Corren tiempos de arremetimiento. Bien venidos sean, en el nombre de Franco el Victorino, al viejo solar de la casa paterna; pero que nuestros arcos conozcan siempre hacia qué diana habrían de apuntar las flechas de nuestra execración.

Lloramos a José Antonio. Quienes no conocen de él su temperamento poético, apenas si podrían alcanzar del todo la pureza y la genialidad de su verbo, la hondura de su palabra. Pero no queremos decir, por hoy, más que esta verdad: lloramos a José Antonio. ¿Para que ahondar en las causas primitivas? Todos sabemos quienes fueron capaces de afirmar que él había «derogado los usos civiles». Con esto basta. Que la gracia de Dios pueda, algún día, reanimarlos. Y que los perdone.

Pero la idea que hoy nos inspira la pluma es otra. Hay que recoger la iniciativa lanzada por José de las Cuevas, y llenar la ciudad de la poesía dulce, profunda y ascética de José Antonio. «Esto depende de nosotros», ha escrito Julián Pemartín. ¿De qué nosotros, Julián? Los de siempre, los eternos, los que no podríamos variar nunca, porque estamos unidos por una llama bendita de juventud que no puede caer en el desaliento. ¿Cuatro? ¿Diez? ¿Qué importa! Las grandes tareas sólo fueron capaces de hacerlas las minorías, los elegidos, los que, en definitiva, creemos todavía en el milagro y en su fuerza.

Jerez!

Hay que romper el hielo. Bien sabemos ya que el ambiente a nada responde. Pero sea como fuese, la primera voz se ha levantado—y no de Jerez precisamente, lo que agrava la responsabilidad—valiente y fervorosa: voz de poesía, porque José Antonio es la señal ardiente, misionera y rígida que nos alumbraba en la noche de nuestra intimidad y de nuestra vida:

«Un mundo nuestro.
Donde las horas de la vida pasen,
intimamente, silenciosamente,
sin que las turbe nadie.»

como supo definirlo José Antonio, en aquella poesía sagrada y honda que tú, Julián, nos dijiste, en el júbilo de la primavera de tu huerto, cuando aún nada se sabía de la guerra. La mesa, la calle, el teatro. Una voz en cada sitio! Para seguirlo a cada tiempo y podernos decir:

—No. Esta caída, no. Este desaliento, tampoco. José Antonio va con nosotros, con nuestra juventud. El mejor. El excelso. ¿Quién puede opinar lo contrario? ¿Dónde está medida la estulticia de los apáticos, de los que cada día creyeron que José Antonio había ido a las Cortes para defender, contra España, a una miserable fábrica de azúcares?

Seguirlo por las calles. A solas. A la intemperie gloriosa de los muertos. Ya en España, la calle y el aire de la noche son tan precisos como la llama del brasero familiar. Porque José Antonio luchó en las calles. Porque bajo las estrellas, estuvo siempre su sitio. Y en las calles se ha transformado España.

Nosotros acogemos la idea con la mejor alegría. Tú sabes bien—mejor que nadie—cuánta juventud y qué profunda poesía se oculta entre estas palabras. Recíbelas con la seguridad absoluta de que a pesar de la distancia y del tiempo nos hemos entendido por completo.

Y si no es posible traer su cuerpo, y enterrarlo en ese patio de los Arrayanes de que Pepe de las Cuevas nos hablara antayer en su Carta, podamos traer su alma, su recuerdo perpetuo, con una peregrinación íntima, cordial y selecta, en cuya primera definición—los versos santísimos de «vuelo de águila» y las flores en su mesa—estemos los justos. Aquellos cuatro o diez poetas que supimos penetrar hasta el último soneto, y de cuya juventud tanto puede esperarse, sin duda alguna, la Falange española que él fundara.

Por vergüenza. ¡Esta es la razón justificativa!

Lo haremos.
Con ánimo esforzado.
Al aire la bandera sacramental de la poesía.
Al aire la bandera eucarística de su nombre.
¡Al aire! Como toda su fundación.

Para garantizar la fabricación de tejidos durante un año

Llegan a la Ciudad Condal 2.500 balas de algodón

Barcelona.—Han llegado a esta capital dos mil quinientas balas de algodón adquiridas en firme en los Estados Unidos. Se distribuirán entre las distintas fábricas de tejidos que existen en España. Con dicha cantidad se calcula que

habrá para atender a la fabricación de tejidos de algodón durante un año. Valiosa donación con destino al Tesoro Nacional

Burgos.—A su paso por esta capital, el gobernador civil de Cadiz, señor

Arreiza, hizo entrega en la Sección de Hacienda del Ministerio de Defensa Nacional, de una valiosa Gran Cruz del Mérito Militar, en oro macizo y con piedras preciosas, que un donante anónimo ha entregado a dicho gobernador civil para que sea destinado al Tesoro Nacional.

Vuelve a España el oro depositado en Francia

Burgos.—Ha entrado en España, por Irún, la totalidad del oro español depositado en el Banco de Francia.

Clausura de unos cursillos

Sevilla.—Se ha celebrado con gran brillantez en el castillo romano de Alcalá de Guadaíra, la clausura de los cursillos de la escuela de mandos de las organizaciones femeninas.

Se entregaron nombramientos a 20 cursillistas.

Vuelve a abrir sus puertas el Museo de Reproducciones Artísticas

Madrid.—Este mañana, a las doce, ha vuelto a abrir sus puertas al público el Museo de Reproducciones Artísticas, entre las que se hallan las obras de arte más notables del mundo desde la época clásica de Grecia y Roma hasta el arte moderno del siglo XVII. También contiene reproducciones del arte sirio y persa.

Como dato interesante y curioso es que en el citado Museo existe una reproducción exacta de la capilla de la Cámara Santa de Oviedo, lo que permitirá su reconstrucción inmediata.

Los rojos quisieron convertir el Museo en cuartel y más tarde en hospital, pero gracias a las gestiones de don Gonzalo Díaz López, secretario del Museo, se pudo evitar este atentado contra las artes y se conservan las sales intactas.

Ayer se celebraron en Madrid funerales por el alma de Calvo Sotelo

Madrid.—Esta mañana, a las doce, se ha celebrado en la iglesia de San José un solemne funeral por el alma de don José Calvo Sotelo.

El acto fue organizado por el Banco de Crédito Local.

La iglesia estaba adornada con crespones negros y ante el altar se levantaba un túmulo soberbio.

Asistió al acto el alcalde de Madrid, todas las autoridades y jerarquías del Movimiento, empleados y numerosísimo público.

Un obsequio de Asturias al Führer

Madrid.—Llegó a esta capital el jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS de Oviedo, que hizo entrega en la Secretaría del Movimiento de dos objetos, recuerdo de guerra que Asturias dedica al Führer Canciller Hitler.

Dichos recuerdos son una piedra de la mutilada Catedral ovieseña, y una figurilla griega, en bronce, fabricada por los obreros de la fábrica de armas de Trubia.

Ambos objetos llevan un pedestal en mármol con sencilla y expresiva dedicación.

Llegan a Valencia los destructores «Gravina» y «Jorge Juan»

Valencia.—Han llegado los destructores «Gravina» y «Jorge Juan», atracando en el interior del muelle al lado de los minadores «Marie» y «Júpiter», allí anclados.

Enalteciendo la memoria de un modesto funcionario municipal

Madrid.—El alcalde, señor Alcocer, ha recibido una comunicación del cardenal primado de España, doctor Gomá, significándole su pesar por la muerte del bombero Ulpiano Igualada.

La familia de éste ha recibido varios donativos en metálico.

El Ayuntamiento ha acordado fijar una pensión vitalicia a la viuda, y colocar al hijo huérfano en uno de los principales colegios.

Para visitar las checas barcelonesas

Barcelona.—A partir del día 10 del próximo mes de Agosto podrán ser visitadas, públicamente, las checas barcelonesas.

Del Ministerio de Educación Nacional La fiesta de la Exaltación de la Escuela Cristiana

Madrid.—Por disposición del Ministerio de Educación Nacional, el día 14 de Septiembre, Fiesta de Exaltación de la Escuela Cristiana, se celebrará en las escuelas nacionales y municipales, públicas y privadas de Madrid y su provincia, así como en todas las que radican en el territorio últimamente liberado, con la mayor solemnidad posible, el acto de volver a presidir las aulas el San to Crucifijo.

Las Juntas Provinciales de Enseñanza deberán organizar estos actos, que comenzarán con una fiesta religiosa, en la que se rezará un responso por los mártires de las Escuelas Católicas y culminará con la solemne reposición del Crucifijo en el local más caracterizado de la localidad, donde se explicará el significado de nuestra historia y la exaltación a las virtudes de nuestro invicto Caudillo.

En los años sucesivos, esta fiesta de Exaltación de la Escuela Cristiana, irá acompañada de un homenaje de demostración al Crucifijo en conmemoración de la memoria de los mártires.

Unas manifestaciones del conde de Rodezno Dos órdenes de bastante notoriedad

Madrid.—El conde de Rodezno recibió en su despacho, acompañado de don Romualdo de Toledo, jefe de la Oficina de Prensa del Ministerio de Educación Nacional, a los representantes de la Prensa, a los que manifestó lo siguiente:

—Ha habido dos Órdenes de bastante notoriedad estos días. Uno sobre el sistema para el nombramiento de los profesores de Religión en los Institutos. Como se trata de asigna

tura especial, dichos nombramientos han de recaer en sacerdotes, que dando autorizados los obispos de las respectivas diócesis para hacer las correspondientes propuestas.

La otra, de bastante significado, se refiere a la reposición del crucifijo en las escuelas de la zona últimamente liberada, siendo de 22.000 el número de escuelas en las que se ha de reponer el crucifijo.

Se inaugura un campamento regional de Organizaciones Juveniles

Formentores de los actos a celebrar

Alicante.—En Alonberré ha tenido lugar la inauguración de un campamento regional al que concurren trescientos muchachos de las Organizaciones Juveniles de Valencia y Alicante.

Reina gran entusiasmo entre estos muchachos, pues el sitio donde está enclavado el campamento, debido a hallarse en plena montaña, es maravilloso.

Posee magníficos campos de deportes instalados en la gran explanada.

El día 20 se verificará la inauguración oficial y han prometido su asistencia las autoridades nacionales de Alicante y Valencia.

Desde luego, asistirá a esta inauguración, aparte del delegado de Organizaciones Juveniles de Alicante, las jerarquías de las dos provincias. Todos los campamentos tendrán de duración veinte días y des pues se celebrarán dos turnos de veinte días.

Los muchachos son hijos de obreros pertenecientes a la C. N. S., los cuales han costado los gastos que ocasionen estos muchachos durante su estancia en el campamento.

El ministro de Aviación del Gobierno de S. M. Británica en peligro

A consecuencia del mal tiempo tuvo que aterrizar el aparato en que viajaba

Londres.—El ministro del Aire del Gobierno de S. M. Británica se vio en la mañana de ayer en peligro, escoltado por dos aparatos militares.

El avión en que viajaba el ministro se vio precisado a aterrizar a causa del mal tiempo y escasez de visibilidad en Kilby, región de Farnia.

La falta de noticias del paradero del ministro produjo en la capital de Inglaterra, durante los primeros momentos, honda preocupación.

La noticia de lo ocurrido se supo por conducto oficial dos horas después del aterrizaje.

Está a punto de terminar la reparación del «Cana las»

El Ferrol del Caudillo.—En estos astilleros ha terminado la reparación del «Ciscar» y de los patrulleros «Juan María» y «Santa Mercedes».

Pronto quedará reparado el «Canarias».

Pladoso acuerdo del Ayuntamiento de Tortosa

Tortosa.—En la última sesión que celebró el Ayuntamiento de esta población adoptó por unanimidad el acuerdo de conceder el cincuenta por ciento de los sueldos que disfru

DE FUTBOL

La Comisión gestora del Xerez nombra nueva Junta Directiva

Su primer acuerdo es nombrar socio de honor al comandante Paz Varela

En uso del margen de confianza que le fué concedido por la afluencia en la asamblea que celebrase en la noche del pasado día 20 la Comisión gestora del Xerez F. C. con un tesón y entusiasmo ilimitados, haledores de detalles que enaltece a sus componentes, porque evidencia su cariño por el club y decidido propósito de prestigarlo aún más, ha venido realizando en estos días incesantes y bien orientadas gestiones, que han culminado en la designación de la nueva directiva que ha de regir los destinos del Xerez en la próxima temporada de 1939-40.

Hoy tenemos el gusto de darla a conocer a la afluencia en general, y huelga consignar que merecerá la complacencia de todos, ya que la integran aficionados entusiastas e inteligentes.

Presidente: Don Manuel García Pelayo y de Trevilla.

Vicepresidente: Don Alfonso Pérez Más.

Secretario: Don Manuel Dormido y García de Quevedo.

Vicesecretario: Don Francisco Martínez Quintanilla.

Tesorero: Don Juan Castillo Lamela.

Contador: Don Julio Cano Fernández.

Vocales: 1.º, don Romualdo Corchero Domínguez; 2.º, don José María Fernández Gao; 3.º, don Juan Hidalgo Rubiales; 4.º, don Joaquín Jiménez Machado; 5.º, don Antonio Romero Palomo; y 6.º, don Juan Luis García Pelayo y de Trevilla.

Desearnos a los nuevos directivos los mayores aciertos en el desempeño de sus respectivos cargos, y se guro estamos que han de lograr en toda su extensión los propósitos que les animan de incrementar la afluencia al fútbol y de orientar la vida del club hacia su mayor apogeo.

El primer acuerdo adoptado por la nueva directiva, ha de merecer las mayores simpatías.

Se refiere al de nombrar socio de honor del Xerez al inteligente aficionado y entusiasta xerezista, el heroico comandante Arturo Paz Varela.

Felicítamos a los nuevos directivos por su acierto en la resolución adoptada.

Continúan inscribiéndose nuevos socios en las listas que diariamente, de ocho y media a diez de la noche, se hallan abiertas en la secretaría del Xerez, sito en la calle Gravina, inme diato a la cervetería La Campana.

El número de ellos asciende ya a unos seiscientos, pero para llevar a cabo los proyectos que existen, se requiere un mínimo de mil.

Repetimos que el tiempo apremia, pues urge ultimar las gestiones en tablas con determinados elementos. A apresurarse, pues, para que la próxima temporada sea digna del Xerez y de la importancia de nuestra ciudad.

Adrián PULIDO.

Las fiestas taurinas de Valencia

La cuarta corrida

Valencia.—Celebrose ayer la cuarta de las corridas de la feria.

Se registró una buena entrada, reinando el mayor entusiasmo.

Se lidiaron toros de la ganadería del señor marqués de Villamarta, gordos y bien presentados, que resultaron bravos.

Actuaron los diestros Marcial Landano, Domingo Ortega y Rafael Ponca «Rafaelillo».

Marcial escuchó aplausos al lancear artísticamente y con dominio al que abrió plaza.

Se repitieron las ovaciones al intervenir en los quites.

Con la franela hizo una faena de calidad, cerca y adornada, sobresa liendo tres naturales soberbios ligados con los de pecho, entre aplausos y élés.

Entró a matar, dando una estocada que bastó.

(Oración grande y salida a los medios.)

Para que vuelva a Zaragoza la Academia General Militar

Iniciativa de la Cámara de Comercio

Zaragoza.—La Cámara de Comercio ha solicitado de los altos poderes vuelva a funcionar en esta capital la Academia General Militar.

Para ello se ha puesto de acuerdo con las demás entidades locales.

Un guardia de Asalto confiante de un diplomático ruso

Barcelona.—La Policía ha detenido al guardia de Asalto rojo Mignel Martínez.

Actuaba como chófer del cónsul de Rusia en esta capital durante la dominación marxista y era confidente del mismo.

Se ha comprobado que Martínez era uno de los asaltantes del cuartel de Pedralbes.

Es sujeto de pésimos antecedentes.

En el cuarto estuvo Marcial francamente desastroso.

Su actuación fué acogida con generales protestas.

Matando no pudo estar peor, por lo que la pita fué ensordecedora.

Domingo Ortega estuvo en el segundo superior con la capa y muleta, despachándolo de una buena estocada, escuchando nutridos aplausos.

En el quinto practicó una faena de dominio que corrió la parroquia.

Metió una estocada en todo lo alto, que tumbó patas arriba a su adversario.

(Gran ovación, vuelta al ruedo y las dos orejas y el rabo del de Villamarta.)

Rafaelillo estuvo desafortunado en sus dos enemigos, a pesar de que el muchacho puso la mayor voluntad.

El público le alientó con sus aplausos.

En honor de las representaciones gallegas

Valencia.—En los viveros municipales se ha celebrado una gran fiesta costumbrista en honor de las representaciones gallegas que han venido a la feria valenciana.

Los jardines presentaban magnífico aspecto.

Las muchachas de ambas regiones lucían los trajes típicos de las mismas.

Una orden importante

Sevilla.—La orden general del Ejército fija las normas para la incorporación a la Armada de los inscriptos en Marzo de 1939, que fueron llamados a filas y que han prestado sus servicios en el Ejército.

Dichos individuos deberán incorporarse inmediatamente, dictándose disposiciones en este sentido.

Efectos de un pedrisco

Segovia.—Sobre varios pueblos de esta provincia ha descargado un fortísimo pedrisco, que ha causado grandes daños en sembrados de trigo y avena.

Las piedras caídas han sido de tal magnitud que algunos labriegos a los que sorprendió la tormenta en pleno campo, resultaron lesionados.

Donde el pedrisco ha causado mayores estragos ha sido en el término municipal de Linares del Arroyo y en el pueblo de Encinas.

Encurridos. En el...
Marítimos...
segundo aniversario...
hijos y demás...
VILLAMARTA...
SAN AGUSTIN...
OLÓGICOS...
CETERA...
ENES...
Cádiz 9'48...
Jerez 7'1...
Sevilla 9'5...
Zaragoza 10'38...
Barcelona 10'48...
Madrid 10'48...

DE TODO EL MUNDO

La situación en Palestina

Jerusalén.—Se ha cumplido la sentencia dictada por el Consejo de Guerra británico, habiendo sido ahorcados tres árabes.

También ha sido condenado a cinco años de prisión un niño árabe, que ha sufrido también la pena de 24 latigazos por tenencia ilícita de armas.

Por haber sido detenido el alcalde de Almajal en el sur de Palestina, esta población ha declarado en señal de protesta la huelga general.

Desmintiendo una noticia

Londres.—El ministro del Aire comunica, refiriéndose a un rumor propalado estos días de aeroplanos alemanes que habían volado sobre el litoral inglés, que son completamente falsos dichos rumores, y que no hay prueba alguna de que ningún avión extranjero haya volado sobre suelo británico.

Agitación anti-británica en Tien-Tsin

Tokio.—Persiste la agitación anti-británica en Tien-Tsin, a pesar de la conferencia anglo-japonesa.

En la concesión británica, un grupo de 400 obreros, pertenecientes al servicio del alumbrado, se ha declarado en huelga.

Se ha formado también un comité por industriales chinos, para hacer que se boicoten las mercancías británicas y para pedir que los chinos dejen de prestar sus servicios a los súbditos ingleses.

Intercambio hispano-alemán

Hamburgo.—Un redactor de la agencia Transoccán ha manifestado que el vicepresidente de la Oficina

Central Internacional de la obra «Alegría y Trabajo» tiene el propósito de que en el mes de Septiembre de 1940 se celebre en España un Congreso mundial de dicha obra, patrocinado por Alemania.

Las primeras fiestas colombinas

Huelva.—Con gran esplendor se celebrarán este año las fiestas colombinas.

La producción industrial alemana

Berlín.—Las últimas estadísticas publicadas dan a conocer el considerable aumento de la industria alemana en estos últimos tiempos.

El Cardenal Gasparri a Norteamérica

Ciudad del Vaticano.—En los círculos vaticanistas se declara acerca de la marcha del Cardenal Gasparri a Norteamérica, que el viaje del ilustre primado no tiene fines políticos.

Bernal y la segunda con Mariano García.

El 6 de Agosto actuará en Madrid el 15 en Málaga y el 20 en Barcelona.

Una novillada en el Puerto

El próximo día 15 de Agosto reaparecerá en la plaza de toros del Puerto de Santa María el joven y valiente diestro Miguelino Pino, restablecido del percance sufrido en la corrida de su presentación.

El cartel será el mismo, o sea el chiquillo del Puerto, Rafael Ortega Gómez y Pepe Luis Vázquez.

Auxilio Social

Relación de las cumplidoras que han de postular los días 29 y 30 del corriente.

Cristina Trujillo Ruiz, Milagros Izquierdo Escalante, Manuela Domínguez Sánchez, Inés Rebollo Oleate, Ángela Valle Sevilla, Trinidad Macías Fernández, María Montero Moreno, Natalia Naranjo Piñero, Carmen Moreno Martínez, Irene Fernández de la Riva, Angeles Estévez González, Antonia Zarzana Palma, Rosario Marín Bonilla, María Monte Barragán, María González Monroy, María Ostensero Ramírez, Mercedes Navarro García, Isabel González García, Carmen Rodríguez Cárdenas, Ramona Jervant Djiandjan, María Luisa Barragán Pico, Carmen Casado Roca, Angeles Velarde Díaz, Ana María Gómez del Junco, Carmen Martínez Tordecillas, Trinidad Díaz Morales, Victoria Ruiz Flores, María del Carmen Martín de Castro, María Pérez Fernández, Dolores Zayas de Vargas, María Ceballos Bellido, Mercedes Borrego Cornejo, María Pepa González Elias, Mercedes Reina Ferral, Ana Fernández Sánchez, Dolores Ruiz Guerrero, Carmen Fontán de la Pascua, Belén Macías Barba, Rosa Casado Roca, María Cecilia García Díaz, Antonia Díaz Díez, Dolores Villarrubia Castillo, Victoria Fernández Díaz, Matilde Martínez González, Josefa Cea Soto, Antonia Macías Barba, Asunción Añes Barrionuevo, María Alonso Cantero, Trinidad Baeza Medina, Encarnación García Mejías, Carmen Salado Marín, Rufina María de los Reyes Franco Barea, Margarita Renaud Márquez, Carmen Rodríguez Cans, Cándida López Chacón, María del Rosario Aranda Cabrera, Petra Díaz Morales, María Pepa Cortés Casado, María Luisa de Abia Marín, María Luisa Rubio Gallardo, María Gutiérrez Rivas, Rosa Escobar Salcedo, Salomé Rodríguez Delgado, Ana López Cheda, Dolores Díaz Rolán, Dolores Cuevas González, Amalia Ibáñez Rayo, Antonia Morales Romero, Ana Torres Blázquez.

Cruz Roja Española

La brillante y humanitaria labor de la Asamblea Local

Después de la verbena del 29 de Junio

No tenemos que hacer resaltar aquí los meritosísimos servicios llevados a cabo desde el memorable día del Glorioso Movimiento Nacional de España por cuantos integran la Cruz Roja Local, desde su digno y entusiasta presidente don Ramón Moreno Palacios hasta el más modesto camillero.

Hemos visitado, casualmente, el local de la Plaza de los Reyes Católicos, en momentos en que todos los que constituyen la Junta de Gobierno están entregados a la imprecisa tarea de hacer la relación de los ingresos y gastos devengados en la verbena que a beneficio de la Cruz Roja Local se celebró el pasado día 29 de Junio en el local del «Law Tennis Jerezano».

No queremos dejar de consignar los nombres de los beneméritos componentes de dicha Junta, que son los que siguen: Presidente.—D. Ramón Moreno Palacios. Vicepresidente.—D. Manuel González de la Peña y Alonso Fernández. Tesorero.—D. Luis Coloma Madero. Contador.—D. Francisco Marín Pastor. Secretario.—D. Purificación García y Pérez Caballero, viuda de González.

Vocales.—D. Salvador Dastis Pérez, don Bernabé Rico de Sanz y señoritas María Pema Hernández y María del Carmen Ysasi y García del Salto. Jefe de Ambulancia.—D. Adolfo Rodríguez del Rivero. Padimos allí informarnos por persona también muy afecta a la entidad, que al tomar posesión la Junta que hoy actúa, había en caja 12.518 pesetas.

Ahora bien: por socorros a camilleros por servicios a «Zarandilla», viajes a los pueblos de la Sierra, actuación de aquéllos durante la guerra—actuación llena de patriotismo—a veces con rasgos de serenidad y valor, y prestación de guardias en el Cuartel, ha pagado la Junta de referencias más de 48.000 pesetas.

A nadie se han olvidado las gestiones que aquella llevó a la práctica para la organización de la Fiesta de la Bandera, de cuyos resultados dimos cuenta oportunamente y de la verbena, cuya relación de ingresos y gastos, es como sigue:

Table with 2 columns: Ingresos (Recaudado por entradas, Idem por tickets de baile, etc.) and Ptas. (1.544, 504, 1.018, etc.)

Table with 2 columns: Gastos (Impuesto Pro-combatientes y mendicidad, Pagado a la Orquesta, etc.) and Ptas. (731'95, 338, 188'50, etc.)

Table with 2 columns: Resumen (Importan los ingresos, Importan los gastos, Líquido recaudado) and Ptas. (12.864'10, 3.663'65, 8.700'45)

Resumen: Importan los ingresos 12.864'10, Importan los gastos 3.663'65, Líquido recaudado 8.700'45. Tenemos que hacer resaltar—nos

Cruz Roja Española

La brillante y humanitaria labor de la Asamblea Local

Después de la verbena del 29 de Junio

No tenemos que hacer resaltar aquí los meritosísimos servicios llevados a cabo desde el memorable día del Glorioso Movimiento Nacional de España por cuantos integran la Cruz Roja Local, desde su digno y entusiasta presidente don Ramón Moreno Palacios hasta el más modesto camillero.

Hemos visitado, casualmente, el local de la Plaza de los Reyes Católicos, en momentos en que todos los que constituyen la Junta de Gobierno están entregados a la imprecisa tarea de hacer la relación de los ingresos y gastos devengados en la verbena que a beneficio de la Cruz Roja Local se celebró el pasado día 29 de Junio en el local del «Law Tennis Jerezano».

No queremos dejar de consignar los nombres de los beneméritos componentes de dicha Junta, que son los que siguen: Presidente.—D. Ramón Moreno Palacios. Vicepresidente.—D. Manuel González de la Peña y Alonso Fernández. Tesorero.—D. Luis Coloma Madero. Contador.—D. Francisco Marín Pastor. Secretario.—D. Purificación García y Pérez Caballero, viuda de González.

Vocales.—D. Salvador Dastis Pérez, don Bernabé Rico de Sanz y señoritas María Pema Hernández y María del Carmen Ysasi y García del Salto. Jefe de Ambulancia.—D. Adolfo Rodríguez del Rivero. Padimos allí informarnos por persona también muy afecta a la entidad, que al tomar posesión la Junta que hoy actúa, había en caja 12.518 pesetas.

Ahora bien: por socorros a camilleros por servicios a «Zarandilla», viajes a los pueblos de la Sierra, actuación de aquéllos durante la guerra—actuación llena de patriotismo—a veces con rasgos de serenidad y valor, y prestación de guardias en el Cuartel, ha pagado la Junta de referencias más de 48.000 pesetas.

A nadie se han olvidado las gestiones que aquella llevó a la práctica para la organización de la Fiesta de la Bandera, de cuyos resultados dimos cuenta oportunamente y de la verbena, cuya relación de ingresos y gastos, es como sigue:

Table with 2 columns: Ingresos (Recaudado por entradas, Idem por tickets de baile, etc.) and Ptas. (1.544, 504, 1.018, etc.)

Table with 2 columns: Gastos (Impuesto Pro-combatientes y mendicidad, Pagado a la Orquesta, etc.) and Ptas. (731'95, 338, 188'50, etc.)

Table with 2 columns: Resumen (Importan los ingresos, Importan los gastos, Líquido recaudado) and Ptas. (12.864'10, 3.663'65, 8.700'45)

Resumen: Importan los ingresos 12.864'10, Importan los gastos 3.663'65, Líquido recaudado 8.700'45. Tenemos que hacer resaltar—nos



España partida

Separatismo

Porque si nosotros nos hemos lanzado por los campos y por las ciudades de España con mucho trabajo y con algún peligro, que esto no importa, a predicar esta buena nueva, es porque, como os han dicho ya todos los camaradas que hablaron antes que yo, estamos sin España. Tenemos a España partida en tres clases de secciones: los separatismos locales, la lucha entre los partidos y la división entre las clases.

El separatismo local es signo de decadencia, que surge cabalmente cuando se olvida que una Patria no es aquello inmediato, físico, que podemos percibir hasta en el estado más primitivo de espontaneidad. Que una Patria no es el sabor del agua de esta fuente, no es el color de la tierra de estos sotos: que una Patria es una misión en la Historia, una misión en lo universal. La vida de todos los pueblos es una lucha trágica entre lo espontáneo y lo histórico. Los pueblos en estado primitivo saben percibir casi vegetalmente las características de la tierra. Los pueblos, cuando superan este estado primitivo, saben ya que lo que les configura no son las características terrenas, sino la misión que en lo universal los diferencia de los demás pueblos. Cuando se produce la época de decadencia de ese sentido de la misión universal, empiezan a florecer otra vez los separatismos; empieza otra vez la gente a volverse a su suelo, a su tierra, a su música, a su habla, y otra vez se pone en peligro esta gloriosa integridad, que fué la España de los grandes tiempos.

JOSE ANTONIO.

Organizaciones Juveniles

NORMA.—Militarmente y helénicamente bautizamos el grupo con este nombre Alejandro Falange.

MILICIAS.—Se ordena a todos los Cadetes pertenecientes a esta O. J. se encuentren en este Cuartel el domingo, completamente uniformados, a las diez de la mañana.

NOTA.—Deberán encontrarse el lunes todos los camaradas Cadetes pertenecientes a la Primera y Segunda Falange. Las faltas sin justificar serán sancionadas.

El jefe de Milicia. ORDEN A LOS FLECHAS.—Mañana, a las cuatro de la tarde, se encontrará en este Cuartel todos los flechas para práctica de deportes y baño.

El jefe de flechas. DELEGACION DE PROPAGANDA.—Ha comenzado con un éxito muy favorable la colecta que para adquirir material para confeccionar el vestuario del Cuadro Artístico de esta Organización ha organizado la Delegación de Prensa y Propaganda.

Relación de donantes: Almacenes «La Giraldilla», dos metros y medio de tela; Almacenes Porro, cuatro metros; Almacenes Domínguez, cinco metros; Almacenes Calderón, cinco metros; Un donante, dos metros.

NOTA. Todos conocen los Retablos Infantiles que en varias ocasiones ha aplaudido el público jerezano y que tan admirablemente dirige nuestro camarada Luis Gómez; todos saben apreciar la situación y el ambiente de patriotismo que llevan estos Cuadros hacia los espectadores y de todos esperamos sabrán contribuir en las medidas de sus fuerzas a levantar esta obra digna de toda protección y cariño.

Los donativos se reciben en nuestro Cuartel o telefonando al núm. 1628 para que pasen a recogerlo.

NOTA.—Todos los camaradas, flechas y cadetes, que deseen pertenecer al cuadro artístico de estas Organizaciones Juveniles pueden pasarse por la Delegación de Propaganda, de seis a ocho de la tarde para inscribirse.

El jefe de Milicia. Lea siempre el periódico «AYER»

Servicio Nacional de Propaganda

Recibo de la Jefatura Provincial de Propaganda la siguiente nota:

CONCURSO ENTRE COMPOSITORES ESPAÑOLES

Con objeto de que los compositores españoles que presenten obras al concurso convocado por esta Jefatura Provincial de Propaganda de Vircaya para premiar unas «Sonatas para violín y piano» y una colección de «Seis canciones populares españolas» puedan realizar sus trabajos sin apremio de tiempo se prorrogará el plazo de admisión de originales hasta el día 15 de Septiembre próximo.

Lo que se hace saber para conocimiento de los interesados. Jerez de la Frontera 28 de Julio 1939—Año de la Victoria. El jefe local accidental.

Sucesos

Daños en sembrados ajenos

A los guardias municipales de la sección rural, Romualdo Pérez Galdón y Pedro Pérez García, les denunció María Guerrero Jiménez, con domicilio en la villa de «Piniella», situada en el pago de «Montealegre Bajo», que constantemente causan daños en sembrados de arvejonas que posee en dicha finca, ocho cerdos y además en la villa del mismo lugar, una gallina con cinco pollos, de la pertenencia de Fernando Suárez Gómez, vecino de la denunciante.

¿Quién lleva razón?

José Rodríguez Martínez, de 39 años, vecino de Asta 16, dió cuenta en la Comisaría que momentos antes estuvo comprando frutas en el puesto que posee Adolfo Bredma Camacho, de 29 años, vecino de Prieta 5, al cual entregó un billete de 25 pesetas para que se cobrara noventa céntimos que había empleado.

Agregó la denunciante que Adolfo le devolvió tan sólo cuatro pesetas y diez céntimos, alegando que el billete que le había entregado era de cinco pesetas, en vez de uno de veinticinco, por cuya razón no se hizo cargo de la vuelta.

Citó por último, como testigos presenciales, por estar en ese momento comprando y haberle visto el mencionado billete para que se cobrara, a Concepción Triano Rodríguez y Antonia Rodríguez Martínez, que viven en San Antón, 5, y Canalejas, 2, respectivamente.



TAURINAS

El sabrá lo que hace

En el mes de Agosto tomará la alternativa en Toledo el buen novillero de Borox Mariano García, que lleva una gran campaña. Actuará de padrino su paisano el maestro de maestros Domingo Ortega y de testigo Luis Gómez, «El Estudiante», el excelente matetero de Alcalá, que toreó al natural como el mejor de los mejores.

Las corridas serán a base de Domingo Ortega y Juanito Belmonte y en la novillada actuará como principal elemento, el genial Pepe Luis Vázquez.

Paquito Casado en Madrid

«El debut del gran torero trianero Paquito Casado había despertado en Madrid gran interés, por lo que hubo en la plaza de la capital de España un lleno absoluto en la tarde del día de Santiago, en que hizo su presentación, lidiando ganado de Pérez de la Concha, que fué regular.

No obstante esta circunstancia, Pa-

Pérdida

La de un broche de oro, en forma de estrella, con brillantes, que se extravió la noche del día 25 del actual en el trayecto comprendido entre el Teatro Villamarta y la Alameda Vieja.

La persona que lo entregue en la calle Guadalete 14, será gratificada.

Plaza de Toros Puerto de Santa María del DOMINGO 30 DE JULIO 1939 GRANDIOSA CORRIDA de TOROS Juan Belmonte REJONEARA UN NOVILLO Después se correrán seis hermosos y escogidos ejemplares de la famosa vacada de D. FELIPE DE PABLO ROMERO ESPADAS: DOMINGO ORTEGA Pascual MARQUEZ Manuel Rodríguez (MANOLETE) MAS DETALLES EN PROGRAMAS

ROMA ADIVINADA EL REY TOTEM SAN JUAN DE SAHAGUN EL P. COLOMA NOTAS EN AZUL editorial POESIA LIBROS FOTOS LEA «CAUCES» número 24 Nuestro teléfono es el 2008

HIELO TRANSPARENTE J. M. Vergara Fábrica: HUERTA PINTADA Teléfono 1299 Depósito: SANTA MARIA 7 Teléfono 1426 15 céntimos kilo SERVICIO A DOMICILIO Nuestro teléfono es el 8020

SECCION DE ANUNCIOS BREVES El Artículo 6.º del Decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las Empresas y Patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesitan. Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio, acudieron adicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan. Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación conforme previene el Decreto de 14 de Octubre de 1938, el que, asimismo, determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

GARVEY JEREZ - CONAC Fino Típico Amontillado Fino

Se vende un comedor de caoba. Puede verse de once a cinco en Arcos número 35. Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados. Razón: Lechería calle Evara. Teléfono 1418. Se arrienda la antigua tienda de «R-manitos». Razón: Plaza Carmen Néscas de Villaviciosa 10. Lana de vellón para colchones. Se vende en calle Prieta 8. ANUNCIE EN ESTA SECCION



Ayer

Jerez: Sábado 29 de Julio de 1939

AUXILIO SOCIAL

JULIO
29
HOY
cuestación
de
Auxilio Social

Diariamente toman su alimento millares de niños en los comedores claros de Auxilio Social. Millares de niños que pudisteis ver tristes y esqueléticos, encorvados y pálidos a las puertas de las chozas.

Hoy, millares de niños, ríen a la España Imperial, ante el mantel limpio de su mesita azul; juntan sus manos en oración agradecida. Levantan el brazo, su mano abierta, limpia y cordial.

Los 30 céntimos que entregas para la obra de "Auxilio Social" les proporciona el pan y la alegría.

Alcance Telegráfico

Las obras destructoras del régimen soviético

Moscú.—El periódico "Vecernaja Moskova" publica el plan de la próxima inundación completa de la ciudad de Kallasin que debe desaparecer como consecuencia del plan soviético, que además de la construcción del canal Volga-Moscú, prevé la creación del mar de Moscú. Los habitantes de Kallasin han recibido ya la orden de transferirse lo antes posible a otra localidad.

La antigua catedral ortodoxa de la ciudad ha sido destruida, conservando solamente el campanil que será transformado en un faro. También el Monasterio de San Nicolás es antiguo simo y uno de los más conocidos en Rusia ha sido destruido y se procede actualmente a la demolición del Monasterio Kalliasinko Troizki, obra maestra del arte religioso ruso del siglo XV.

Por orden de las autoridades soviéticas ha sido igualmente derribado el célebre Monasterio de Sarovsk, en las cercanías de Koksck.

Las grandes obras de paz de la Italia fascista

Berlín.—Los periódicos alemanes registran bajo expresivos títulos el grandioso plan de colonización de Sicilia, dispuesto por el Duce en aquella isla, «centro geográfico del Imperio Italiano».

La prensa oficial expresa sus juicios entusiastas. El "Volkischer Beobachter" escribe: «Este imponente programa de colonización entra dignamente entre las conocidas y grandiosas realizaciones del fascismo que van desde la bonificación integral de la zona pontina hasta la colonización de Libia».

Este amplio y genial plan de colonización que en poco tiempo llevará a Sicilia a una prosperidad impensada, se registra en Alemania con la misma admiración con que políticos y técnicos se han manifestado con motivo de las demás obras sociales concebidas y realizadas por el Duce.

La "Borsen Zeitung" declara que el 30 de Julio XVII es una fecha que quedará en los anales de la historia italiana, porque en este día se ha concretado y aprobado uno de los más gigantescos planes de reforma agrícola y de bonificación jamás vistos.

Una vez más el imperio Fascista procede con sus medios, su voluntad y sus hombres por el camino de la civilización romana. En esta nueva ordenación típicamente mussoliniana, Berlín ve también una prueba más de la voluntad de paz de la Italia fascista subrayando que mientras el mundo resuena con voces bélicas acerca de presuntos planes de Italia contra la paz, el Duce anuncia uno de los proyectos de paz más grandiosos que puedan darse.

Compañía anti-italiana en Túnez

París.—Según noticias recibidas en Túnez en relación con la violenta campaña antitaliana que se está realizando mediante presiones de las autoridades locales, se dice que un grupo de comerciantes ha decidido declarar el boicot a las mercancías italianas, sustituyéndolas con mercancías de procedencia y fabricación francesa.

Evacuación de posiciones insostenibles

Berlín.—El memorandum que acaba de firmarse en Tokio y que en cierto modo viene a dilucidar las cuestiones de principio de la controversia anglo-japonesa, considerase en Berlín como signo de que Inglaterra se

EGOS

En Rota pasa temporada con su distinguida familia, nuestro convecino don Adolfo de Luque.

En Sanlúcar de Barrameda veranea, también con su familia, nuestro apreciado convecino don Andrés Sierra.

Veraneo tranquilo, sin mosquitos ni moscas. Insecticida «Taramba». Productos «LUDA». General Sánchez Mira, 14.

Regresó de Sevilla don Domingo del Castillo Lamea, quien marchó para asuntos de negocios.

También estuvo en la capital andaluza don Enrique Llamas Caramé.

Fornos, Restaurant y Bar.

Pasan temporada en su casa palacio de Villamanrique, sus altezas los infantes doña Luisa y don Carlos y su bellísima hija la princesa doña Esperanza.

Con los augustos señores pasa también unos días el docto capellán real y académico, don José Sebastián y Bandián, capellán de los Infantes.

Con su bella hija Nena y su hijo el comandante de Artillería don Agustín Crespi de Valdeira y Cervero, conde de Orgaz y de Sumacarcer, se encuentran en Sevilla la condesa viuda de Castrillo.

Sufre ligera indisposición el estimado joven don Jacinto Castro Berhuet, cuyo pronto restablecimiento deseamos.

Fijador ondulador Lunel.

Pasa temporada en Cádiz la respetable señora doña Carmen Rendón de Gener.

Se encontraba ayer en ésta nuestro buen amigo el Inspector de policía, afecto al cuartel general del señor Varela, don Francisco Morales Fresno.

Llegó de Sevilla el acreditado comerciante don Juan Calderón Valenciano.

Al cine San Agustín concurre un público numeroso. ¿No conoce usted el local?

El microscopio de electrones en la práctica

Berlín.—Entre los preparativos que está realizando Finlandia para los Juegos Olímpicos figura el encargo que, como es sabido, hizo hace algún tiempo de la Olimpiada los cables que van desde Finlandia al Extranjero y poder transmitir también durante la noche.

Los magnetófonos son modernos aparatos registradores del sonido que está construyendo la AEG hace varios años.

Caracteriza al aparato su sencillez, el sonido, es inmediatamente reproducible y puede borrarse fácilmente la impresión para dejar lugar a otra nueva.

El sonido se registra en una cinta de acetato preparada con polvo magnético.

Verdad es que hasta ahora se notaban siempre ruidos perturbadores que no eran un gran obstáculo en la palabra hablada y que se debían a que el polvo de hierro era demasiado basto. Ahora se ha logrado hacer un polvo magnético mucho más fino.

Con ayuda del microscopio de elec-

trones construido por el doctor Mahl y que se caracteriza por el empleo de lentes eléctricas, se ha probado que las partículas del nuevo polvo no pesan por lo general de 210.000 de milímetros, es decir menos de la mitad de una onda de luz azul.

Por medio de este polvo se puede transmitir también música con esos aparatos sin perturbación alguna.

Es interesante hacer constar que las partículas de polvo en estado magnético forman cadenas, como ha revelado el microscopio de electrones.

CINEMA DE VERANO

SAN AGUSTIN

HOY SABADO

El cuarto núm. 309

Metro Goldwyn Mayer
En español

+
XVII ANIVERSARIO
DE LA SEÑORA

Doña Isabel de Trevilla y Montesino

Esposa que fué de don José García Pelayo y Fantoni

Que falleció el 29 de Julio de 1922, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P. A.

El funeral que tendrá lugar hoy Sábado, a las nueve y media, en la iglesia de San Francisco, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Su viudo, hijos, hijos políticos, nietos, hermano político, demás parientes y afectos,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a este religioso acto, por lo que les quedarán muy agradecidos.

La grandiosa corrida de mañana en el Puerto

La animación es extraordinaria

Toros en el Puerto y una corrida como la de mañana, que tiene caracteres de acontecimiento taurino. El cartel es inmejorable.

Primeramente se correrá un novillo de la vacada de los señores Herederos de Concha y Sierra, que será rejoneado por el famoso Juan Belmonte, quien desde luego, de no morir el bicho a rejón, echará pie a tierra y lo finiquitará a estoque.

Después... seis soberbios ejemplares de vacada tan prestigiosa como la de los señores de Pablo Romero.

Los espadas serán el de Borox, Domingo Ortega; el de Coria, Pascualillo Márquez; y el cordobés Manuel Rodríguez «Manolete».

La entrada de sombra valdrá dieciocho pesetas y la de sol, ocho con cuarenta céntimos, incluidos todos los impuestos.

En Jerez quedará establecido el despacho de localidades en el sitio de costumbre.

Ya han dado comienzo los trabajos de exorno de la plaza, que nos afirman ha de ser algo sorprendente, pues se llevarán a cabo bajo la dirección de artista tan reputado como el comandante del Cuerpo de Ingenieros de la Armada, don Antonio Costell, que en la memorable corrida de la Marina dió tantas pruebas de sus relevantes méritos como tal.

De la capital nos comunican que los últimos palcos han sido adquiridos por el Regimiento de Cádiz, el de Artillería de Costa, la Constructora Naval, Astilleros Gaditanos, Factoría de Matagorda, Ayuntamiento de Chiclana, Comandancia de Marina de Cádiz y señoras de Martínez del Cerro.

A la fiesta asistirá una representación del crucero auxiliar «Mar Canibrico».

Desde luego, habrá trenes especiales desde Sevilla y Cádiz.

Mañana se han dado cita en el Puerto los aficionados de toda la región. Don Juan Belmonte García... rejoneador y matador.

Domingo Ortega, Pascualillo Márquez, «Manolete», Toros de Pablo Romero.

Nada, que hay que ir forzosamente al Puerto mañana y estar en la plaza a las cinco y media de la tarde.

UN JEREZ?

PARA CALIDAD DOMESTICO

Sandilla

LA JORNADA JEREZ AL DIA

Aunque un poquito tarde, ha hecho su aparición en este mes el «rotativo», como a sí mismo se llama, titulado «Oratorio Festivo Domingo Savio» que, para no perder la costumbre, sigue pidiendo el angelito más que en los meses anteriores.

No habría un alma caritativa que le tapara la boca de una vez con veinte o treinta mil pesetas a ver si el «nene» varía de canción? Y no cabe duda que la simpática obra bien merece la decidida protección de todos. Por el bien espiritual, moral y material que, no estando aún terminada, ya viene proporcionando a los gitanillos de aquel barrio, retirándolos del arroyo y entre golosinas y juegos, atraídos por el paternal cariño del benemérito sacerdote que, en ejercicio de un santo apostolado ha echado sobre sus hombros la pesada tarea de ir pidiendo de puerta en puerta para sus harapienitos «chiquillos», van moldeando sus almas e inculcándoles la doctrina de Cristo para que el día de mañana sean hombres útiles a la Patria.

Y colocado lo que antecede a modo de introito, poco nos resta que reflejar, ya que la jornada anterior, para no ser menos que las que le

precedieron, no acusó nada destacable. En el Ayuntamiento lo único que se comunicó al compañero municipal fué la imposición de dos multas por realizar obras sin licencia. Bien impuestas, porque se trata de una infracción a las Ordenanzas, pero de ben también ser multados todos aquellos que sus inmuebles necesitan reformas o reparaciones, y no las ejecutan así los maten, como se dice en términos vulgares. Porque hay por ahí cada finquita, que no merecen ser habitadas. Preferible era derribarlas si no se tuviera el temor de que iban a constituirse en perpetuos solares, de los que también hay más de uno y de dos, por desgracia.

El dietario de sucesos sólo arrojó una distracción, creemos que involuntaria porque no es difícil ocurrir cuando se echa el billete en la cesta y después se da el cambio, de una mujer que reclama la vuelta de cinco duros y el industrial insiste en que sólo le entregó uno de cinco pesetas. Asuntillo por rñado que aclaran en la calle Armas.

Y por hoy, no va más.—P. P. T.

Notas de luto

Hoy hace diecisiete años que entregó su alma al Creador la respetable dama doña Isabel de Trevilla y Montesino (q. a. g. h.), esposa que fué de nuestro distinguido convecino don José García Pelayo y Fantoni.

La finada dejó imborrable recuerdo de sus virtudes y de cualidades beneméritas de esposa ejemplar y de madre caritativísima.

El funeral que a las nueve y media de esta mañana se celebre en la iglesia de San Francisco, será aplicado por el descanso eterno de su alma.

En esta fecha renovamos nuestro pésame más sentido al atribulado viudo, a sus hijos, entre ellos nuestro querido director don Ramón García Pelayo y de Trevilla, hijos políticos, nietos y demás familia doliente.

NOTAS MILITARES

El capitán de Caballería don Francisco de Mora Figueroa, de la Milicia de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, pasa a disposición forzosa en la Segunda Región Militar.

VILLAMARTA

HOY
La nave del misterio

Linda Baarowa Willy Birgel
REESTRENO - UFA

HALLAZGO

En la Comisaría de Vigilancia se encuentra a disposición de quien acredite ser su dueño, una cubierta con su cámara correspondiente, de un camión, encontrada ayer por varios jóvenes en la carretera de Sanlúcar.

HORARIO DE TRENES

DE JEREZ A CADIZ			
Tren Mensajero	252	Salida 8'30	Llegada a Cádiz 9'45
» Expres	204	» » » »	» » » » 11'30
» Mensajero	250	» » » »	» » » » 14'50
» Correo	210	» » » »	» » » » 18'20
» Omnibus	220	» » » »	» » » » 22'35
DE CADIZ A JEREZ			
Tren Omnibus	221	Salida de Cádiz a las 6'5	Llegada a Jerez 7'30
» Mensajero	253	» » » »	» » » » 8
» Correo	211	» » » »	» » » » 10'50
» Expres	205	» » » »	» » » » 13'30
» Mensajero	255	» » » »	» » » » 19'25
DE JEREZ A SEVILLA			
Tren Omnibus	221	Salida de Jerez a las 7'4	Llegada a Sevilla 9'5
» Correo	211	» » » »	» » » » 12'38
» Expres	205	» » » »	» » » » 19'34
Para el tren expres número 205 se expedirán solamente billetes de primera clase y con arreglo a las plazas disponibles, estando sujetos estos billetes al pago del suplemento de tren de lujo			
DE SEVILLA A JEREZ			
Tren Expres	204	Salida Sevilla a las 8'40	Llegada a Jerez 10'50
» Correo	210	» » » »	» » » » 15'30
» Omnibus	220	» » » »	» » » » 20'20
DE JEREZ A SANLUCAR			
Tren Mensajero	2150	Salida de Jerez 10	Llegada a Sanlúcar 10'40
Tren Correo	110	Salida de Jerez 18'25	Llegada a Sanlúcar 19'10
DE SANLUCAR A JEREZ			
Tren Correo	111	Salida de Sanlúcar 6'5	Llegada a Jerez 8'50
Tren Mensajero	2151	Salida de Sanlúcar 11'25	Llegada a Jerez 12'10

SOCIEDAD ENOLÓGICA DEL PANADES, S. A.

Calle Bodegas, 18 - Jerez - Teléfono 1710

AZUFRE SUBLIMADO - SULFATO DE COBRE

Ácidos tartárico y cítrico - Colas de pescado - Carbonatos de cal y de potasa - Gelatina - Metabisulfito de potasa - Negro animal pasta - Osmocarbón - Pajuela - Taninos - Filtrolina - Tierra distónica «Aláster» - Destina - Kieselghur - Material de laboratorio y de bodega.